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ROVATCÍM VEZETŐEDZŐI  NYILATKOZAT

A HAZAI PÁLYA KÖTELEZ

 – A Paks elleni mérkőzés után azt mondtad, az 
első félidőben félénken futballoztunk, a másodikban 
viszont már jobbára azt láttad a pályán, amit kezdet-
től fogva szerettél volna. A Zalaegerszeg a követke-
ző ellenfelünk, amelyet idehaza még nem sikerült 
legyőznünk – milyen érzésekkel várod a találkozót?

– Nehéz összecsapásra számítok, hiszen akár ment 
nekik a játék, akár nem, mindig összeszedetten futbal-
loztak ellenünk. Nem egyszer fordult elő, hogy előtte 
gyengébben teljesítettek, ám az ellenünk vívott talál-
kozóra összekapták magukat, és rendkívül motiváltan 
játszottak. A két klub kapcsolata remek, több játékost 
is kölcsönadtunk már nekik, főleg fiatalokat, akiket se-
gítenek felépíteni. Ugyanakkor nagyon komoly rivalizá-
lás is folyik a két csapat közt, így ismét kemény csatára 
számítok. Ellenfelünknek is szüksége van a pontokra, 
akárcsak nekünk. A Paks elleni vereséget hazai pályán 
szeretnénk jóvátenni, úgy állítottuk be a heti munkát, 
hogy vasárnap sikeresek tudjunk lenni.

– Az idénybeli első találkozónkat merőben szo-
katlan körülmények között ugyan, de háromnapos 
kényszerszünettel, „két felvonásban” sikerült meg-
nyernünk a ZTE Arénában. Az akkor alkalmazott tak-
tikai felfogás célra vezethet-e most?

– Akkor a körülmények miatt mindkét alkalommal 
másként kényszerültünk játszani, az, hogy most mi-
lyen taktikát választunk, a hétvégéhez közeledve dől el. 
Őszintén remélem, hogy a mostani találkozó nem két 
részből áll majd, csakúgy, mint azt, hogy ismét győz-
tesen hagyjuk el a játékteret. Nem lesz egyszerű ez a 
párharc, nem szeretnék taktikai részletekbe belemen-
ni, de annyit elárulhatok, hogy részben már összeállt 
a kép. Számunkra most az a legfontosabb, hogy hozni 
tudjuk magunkat, és megnyerjük a hazai mérkőzése-
inket.

STABIL HÁTTÉR 

A  MAGYAR SIKEREKHEZ 

Hornyák Zsolt szerint a ZTE elleni találkozó előtt a legfontosabb feladat, hogy 
stabilizálni tudjuk az utóbbi időben a Pancho Arénában mutatott jó formánkat. 
Vezetőedzőnk úgy véli, a két klub közti remek viszony serkenti az egészséges 
rivalizálást, és az eddigiekhez hasonlóan vasárnap is kemény csatára számít.
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MECCSTÖRTÉNETELLENFÉLNÉZŐ

VENDÉGKÉNT IS VESZÉLYES A ZETE

Noha a nyolcadik helyen állt, azaz szigorúan véve a kö-
zépmezőnyhöz tartozik, nincs biztonságban vasárnapi 
riválisunk, a Zete. A Waltner Róbert irányította gárda 
eddig 15 pontot szorgoskodott össze, a kék-fehérek 
négyszer győztek, háromszor ikszeltek, és hatszor vol-
tak kénytelenek üres kézzel elhagyni a pályát, jelen 
pillanatban három pont választja el őket a kiesőzóná-
tól. Érdekesség, hogy a kék-fehérek 18 gólt szereztek, 
mindössze eggyel kevesebbet, mint a mieink, azonban 
29-et kaptak, ami a legtöbb a teljes NB I-es mezőny-
ben – nyugodtan elmondható tehát, hogy vezetőedző-
jüknek pillanatnyilag alighanem a védelem összetétele 
okozza a legnagyobb fejfájást.

Babati Benjáminék tizenhárom eddigi összecsapá-
sukból hatszor kaptak legalább három gólt; a Paks és 
Kisvárda ellen ötször voltak kénytelenek felállni a kö-
zépkezdéshez meccs közben. A Waltner-tanítványok 
hálója mindössze egyszer, hazai pályán maradt érin-
tetlen, amikor október 3-án 2–0-ra verték az MTK-t. 
Ezen a találkozón kívül otthon az újonc Gyirmót ellen 
tudtak nyerni, vendégként pedig a Debrecent és – óri-
ási meglepetésre – a listavezető Ferencvárost sikerült 
két vállra fektetniük, mindháromszor 2–1 arányban di-
adalmaskodtak.

Ami ellenfelünk jelenlegi formáját illeti: az elmúlt 

Védekezésben 
van hová fej-
lődnie a Fradi 
idegenbeli le-
győzésével a 
szezon eddigi 
legnagyobb meg-
lepetését okozó 
Zalaegerszegnek.  

öt körben legyőzték a Fradit és a Gyirmótot, majd 5–0-
ra kaptak ki Kisvárdán és Fehérváron, legutóbb pedig 
döntetlent játszottak a Mezőkövesd vendéglátójaként. 
A helyzetek tekintetében az addigi meglehetősen ki-
egyenlített találkozón a 70. percben a Matija Katanec 
kezezése nyomán megítélt büntetőt Koszta Márk érté-
kesítette (ez volt a második tizenegyes a mérkőzésen, 
az elsőt a kövesdi Cseri Tamás kihagyta), s mivel a sza-
bálytalan játékost második sárga lappal le is küldték a 
pályáról, úgy tűnt, a Zete nyerő pozícióban van. Ám a 
következő két nagy ziccerét elszórakozta az egerszegi 
brigád, s ahogy az ilyenkor lenni szokott, a második 
utáni ellentámadásból a 92. percben Nagy Dániel talált 
be – a biztosnak tűnő három pontból kettőtől könnyes 
búcsút vehettek a hazaiak.

A „matyók” ellen gólt szerző Koszta egyébként a 
zalaiak eddigi legeredményesebbje, a 25 éves korára 
a Honvédot, a Mezőkövesdet és az Újpestet is meg-
járót támadó eddig hétszer mattolta az ellenfelek ka-
pusait. A házi góllövőlistán az északmacedón Nikola 
Szerafimov áll a második helyen négy találattal, rajtuk 
kívül még az augusztusban ellenünk is gólt szerző, a 
klubunktól kölcsönvett Skribek Alen, valamint a horvát 
Josip Spoljaric szerzett egynél több gólt – mindketten 
kettőnél tartanak.
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A tájékoztatás nem teljes körű, további információkért érdeklődj elérhetőségeinken!

  PUSKASAKADEMIA.HU/WEBSHOP

TÓTH BALÁZS KAPUSMEZE

ELÉRHETŐ
 
A WEBSHOPBAN!

  puskasakademia.hu        ertekesites@pfla.hu        PuskasAkademia        puskasakademia
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VISSZAPILLANTÓMECCSTÖRTÉNET

PAFC–ZTE

Első hazai NB I-es győzelmét szerezné meg együt-
tesünk a zalaegerszegiek ellen.

A Puskás Akadémia FC és a ZTE első osztályú története 
nem túl sok mérkőzést ölel fel, eddig mindössze hétszer 
vívott meg egymással a két csapat a legmagasabb szin-
ten. A mérleg az egerszegiek fölényét mutatja: a kék-fe-
hér gárda négyszer diadalmaskodott – egy döntetlen és 
két Puskás-siker mellett. Az egyetlen iksz az első NB I-es 
összecsapáson született: 2019 nyarának utolsó napján a 
ZTE Arénában mérkőztünk meg az akkor frissen feljutott 
zalaiakkal, és 1–1-re végeztünk; David Vanecek vezető 
góljára Radó András tizenegyesből válaszolt.

Az azóta eltelt időszak inkább a Zete sikereiről szólt: 
2019 decemberében Bobál Gergely találatával a Pancho 
Arénából vitték haza a három pontot a kék-fehérek, majd 
tavaly júniusban Zalaegerszegen nyertek ellenünk 2–0-
ra, akkor mindkét Bobál iker betalált, Gergely az első, 
Dávid a második góljukat szerezte. A 2020. október 31-ei 
randevún Antonio Mance nekünk szerzett vezetést, de a 
mezőnyben hiába futballoztunk legalább olyan jól, mint 
ellenfelünk, előbb Zoran Lesjak, majd Szánthó Regő ta-
lálta el iszonyatosan jól a labdát – 2–1-re megint a ZTE 
nyert. Legutóbbi hazai találkozónkon is a vendégek örül-

hettek: idén április 24-én Komáromi György 
góljával mi szereztünk vezetést, ám az akkor 
kék-fehér szerelést viselő Artem Favorov 
egyenlített, hogy aztán a hajrában Tajti Má-
tyás találata és Futács Márkó duplája meg-
hozza a 4–1-es vendégsikert.

Első győzelmünket 2021 februárjában 
arattuk, gól nélküli első félidő után Josip 
Knezevic két góljának köszönhetően nyer-
tünk 2–1-re – az első találatnál Luciano 
Slagveer adta a gólpasszt, a másodiknál tu-
lajdonképpen a horvát játékmester saját 
magának, ugyanis 1–1-es állásnál tizenegyest 
rontott, ám a kapusról kipattanó labdát már 
berúgta.

A 2021/22-es szezonban rendhagyó kö-
rülmények között jött a második Puskás-di-
adal. Az augusztus 15-ei, zalaegerszegi talál-
kozón ismét egy kölcsönjátékosunk talált be 
Tóth Balázs kapujába: Skribek Alen góljával 
kerültek előnybe a hazaiak. A második fél-
idő már a miénk volt, előbb Favorov mutatta 
meg, hogy a Zete kapujába is be tud találni, 
majd a 67. percben Jakov Puljic is beköszönt, 
ám ekkor hatalmas vihar csapott le a ZTE 
Arénára, így félbeszakadt az összecsapás. A 
hátralévő szűk félórát három nappal később 
játszottuk le, a hosszabbításban még Corbu 
Marius is eredményes volt, így 3–1-es PAFC-

sikerrel végződött a kétfelvonásos „darab”.
A másodosztályban lényegesen jobban ment a kék-

fehérek ellen: 2012 októberében Baracskai Roland dup-
lájával és Zsolnai Róbert góljával 3–0-ra, 2017 áprilisában 
Lencse László találatával 1–0-ra nyertünk Egerszegen, 
idehaza pedig 2013 tavaszán 1–1-es, 2016 őszén 2–2-es 
döntetlen született.

A harmadik front a Magyar Kupa volt, ahol emlékeze-
tes párharcot vívtunk a 2017/18-as szezonban. A két gár-
da a nyolcaddöntőben akadt össze, az akkor NB II-es Zete 
odahaza egy Vernes Richárd-góllal 1–0-ra nyert, a vissza-
vágón – mínusz 12 fokos hidegben – két csereember, 
Ulysse Diallo és Antonio Perosevic találataival hosszab-
bításos meccsen nyertünk 2–0-ra, hogy aztán egészen a 
döntőig meneteljünk a sorozatban.

Az első osztályú találkozókon eddig egyik oldalon 
sem sikerült senkinek két gólnál többet szereznie, a Za-
laegerszeg részéről Bobál Gergelynek, Zoran Lesjaknak 
és Futács Márkónak sikerült a „duplázás”, tőlünk Josip 
Knezevicnek – mint már említettük, a szintén kétgólos 
Favorov mindkét alakulat színeiben betalált.

   KÜLÖNDÍJAT KAP:

  A LEGAKTÍVABB TANÁR, akinek a szezon során a programba fektetett munkáját elismerjük;
  A LEGHANGULATOSABB CSOPORTKÉPET készítő iskola!

MINDEN HARMADIK MÉRKŐZÉS UTÁN MEGAJÁNDÉKOZZUK A CSOPORTOT!
Hármas blokkokat alakítunk ki, így amennyiben részt vesz az iskola az adott három mérkőzésen, külön ajándékot 
biztosítunk a csoport számára. A részletekkel kapcsolatban érdeklődjön az iskolai kapcsolattartónál!

 
* Meccsenként minimum 20 fő és legalább 3 mérkőzés látogatása esetén!  A tájékoztatás nem teljes körű, további információkért érdeklődjön elérhetőségeinken.

  www.puskasakademia.hu     szurkolj@pfla.hu     PuskasAkademia     puskasakademia

MIÉRT ÉRDEMES KILÁTOGATNI A 2021 - 2022-ES SZEZONBAN IS A PANCHO ARÉNÁBA?
  SZURKOLHATTOK az ország legszebb futballközpontjában;
  személyesen TALÁLKOZHATTOK KEDVENCEITEKKEL;
  mutassátok meg a környék iskoláinak, hogy ti vagytok a LEGAKTÍVABBAK ÉS

          NYERJÉTEK MEG A FŐDÍJAT!

HOGY MIT NYER AZ A CSAPAT, AMELY A LEGNAGYOBB LÉTSZÁMBAN
KÉPVISELTETI MAGÁT A SZEZONBAN?*

I. HELYEZETT 

200.000 FT
II. HELYEZETT 

150.000 FT
III. HELYEZETT 

100.000 FT
ÉRTÉKŰ 

 INFORMATIKAI ESZKÖZÖKET
ÉRTÉKŰ 

ISKOLAI BERENDEZÉSEKET
ÉRTÉKŰ 

SPORTFELSZERELÉSEKET
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INTERJÚ INTERJÚ

Gera Dániel
Születési idő: 1995. augusztus 29.
Születési hely: Budapest
Poszt: középpályás
Mezszám: 14
NB I-es mérkőzés/gól: 101/13

NÉVJEGY

INKÁBB A GÓLOKAT SZÁMOLNÁ

– Kissé meglepődtél, amikor megtud-
tad, hogy az Újpest ellen léptél századszor 
pályára az NB I-ben. Ennyire nem érdekel-
nek a statisztikák?

– Egyáltalán nem figyeltem, hányadik 
meccsemnél járok. Persze örülök neki, mert 
szép kerek szám, de nem szoktam olyan 
nagy ügyet csinálni az ilyesmiből.

– Azért egy kicsit ragadjunk meg még 
ennél a százasnál: nagyjából ez az a meccs-
szám, amelyet ilyen idős korodra tervez-
tél?

– Nyilván lehetne több, de kevesebb is. 
Tisztában vagyok vele, hogy amit tudok, azt 
kihozom magamból. Így alakult a sorsom, 
sok sérülésem volt, emellett kétszer is ma-
radtam az MTK-nál, amikor kiestünk, pedig 
volt lehetőségem arra, hogy egy másik NB 
I-es csapathoz igazoljak. Nekem ez az utam, 
én ezt járom, és összességében elégedett 
vagyok az eddigi százegy szerepléssel.

– Amikor annak idején belevágtál a fut-
ballistaéletbe, gondoltad-e, hogy eléred 
ezt a mérföldkövet?

– Igen, mindig is hittem magamban, és 
abban, hogy egyszer ez a nap is eljön. Mint 
minden fiatal játékos, én is álmodoztam ar-
ról, hogy egyszer majd külföldön játsszam, 
sőt, erről még mindig nem mondtam le, 
de elégedett vagyok, mert tudom azt, hogy 
mennyi munka van abban, hogy idáig elju-
tottam, mennyi mindenen át vezetett eddig 
az út.

– A fellépéseid majd’ egytizede a Pus-
kás Akadémia mezében történt, miután a 
nyáron kölcsönvettünk a Ferencvárostól. 
Hogy érzed magad nálunk?

NB I-es fellépéseinek számáról nem vezet statisztikát Gera 
Dániel, de örülne, ha a szezon végére összejönne neki a tíz 
találat, s azt sem tartja elképzelhetetlennek, hogy kétszá-
zadik bajnoki mérkőzését is a Puskás Akadémia mezében 
ünnepelje.

– Nagyon jól. Úgy vélem, tökéletesen 
sikerült beilleszkednem, minden téren ott-
hon érzem magam, mind a csapattársakkal 
való viszonyomat, mind a szakmai stábtól 
kapott bizalmat tekintve.

– Egyvalami azért még hiányozhat, hi-
szen a kupában már betaláltál, de bajnoki 
meccsen még nem jött össze a gól.

– Nyilván ez egy kicsit feszélyez, de bí-
zom benne, hogy minél hamarabb meglesz 
az első találatom, és akkor ugyanúgy, mint 
csapattársamnál, Libor Kozáknál, nálam 
is beindul majd a gólgyártás. Ugyanakkor 
próbálom helyén kezelni a dolgot, nem 
„görcsölök rá”. Addig is igyekszem jó játék-
kal kivenni a részemet a csapat teljesítmé-
nyéből, hasznosnak lenni, mindig ellátni 
védőfeladataimat is, mert a csapatérdek a 
legfontosabb.

– Ha meglesz ez a bizonyos első gól, 
akkor Artem Favorovhoz hasonlóan te is 
elmondhatod magadról, hogy a Puskás 
Akadémia mezében, illetve a Puskás Aka-
démiának is betaláltál már.

– Bízom benne, hogy ez mihamarabb 
így lesz. (Nevet).

– A jubileumoknál gyakran szokás visz-
szatekinteni az eddigi pályafutásunkra. 
Rád kik voltak a legnagyobb hatással a 
karriered során?

– Legelőször is az MTK-ból Kanta Józsit 
említeném; rendkívül karizmatikus sze-
mélyiség, akit most már a barátomnak is 
mondhatok. Amikor felkerültem a felnőtt 
csapathoz, igazi csapatkapitányként segí-
tette a beilleszkedésemet, de persze rajta 
kívül is sok jó játékossal játszottam együtt, 
és mindnyájuktól sokat tanultam. Arra, 
hogy név szerint mindenkit megemlítsek, 
nem lenne elég idő…

– Kanta József mellett van-e olyan lab-
darúgó – akár a nemzetközi futballban is 
–, akinek szereted a játékát, és akit egy 
kicsit „lemásolnál”?

– Tudom, hogy nem ugyanaz a poszt, 
de nekem mindig is Gera Zoli volt a pél-
daképem. Lehet, hogy a nevem miatt is 
közelebb éreztem magamhoz, de mind a 
felnőttkori magánéletét, mind a sportkarri-

erjét tekintve felnézek rá. A mostani fociból 
nincs olyan, akire kifejezetten szeretnék 
hasonlítani.

– A száz bajnokin már túl vagy – el tu-
dod-e képzelni, hogy a kétszázadikat is 
Puskás-mezben játszd?

– Természetesen. Remélem, az a szám 
is meglesz, ha pedig nem jön össze, az csak 
azért lesz, mert sikerül külföldre szerződ-
nöm. Tökéletesen el tudom itt képzelni 
magam a jövőben is, úgyhogy bármi meg-
történhet.

– Mi lenne az, amit magadnak, illetve a 
csapatnak kívánnál a mostani szezonnal 
kapcsolatban?

– Mindenképpen szeretnénk dobogón 
végezni, szerintem a mostani bajnokság-
ban bármilyen előkelő hely megszerzésére 
reális esély mutatkozik – a sorsunk a saját 
kezünkben van. Ami a személyes ambíci-
óimat illeti, nyilván jó lenne tíz gólt vagy 
annál többet szerezni. Tudom, hogy már 
a bajnokság egyharmadán túl vagyunk, de 
ez így sem lehetetlen, ha végre „kiszakad a 
zsák”. Emellett gólpasszokat is szeretnék 
adni – egy ilyen teljesítménnyel elégedett 
lennék.

– A hétvégén a Zalaeger-
szeg ellen megkezdheted a 
gólgyártást a bajnokságban 
is. Hogyan látod a vasárnapi 
esélyeket?

– Bizakodó vagyok. A 
Pakstól öt nyertes meccs 
után kaptunk egy kijó-
zanító pofont, de úgy 
vélem, előtte jó úton jár-
tunk. Hiszek benne, hogy 
azon az ösvényen me-
gyünk tovább, és nyerünk 
hazai pályán – ha komoly 
céljaink vannak, és 
jelentős tényező 
akarunk lenni az NB 
I-ben, az ilyen talál-
kozókat hoznunk 
kell. Szervezett, jó 
játékkal és a meg-
felelő taktikával ez 
elérhető.
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ÍGY LÁTTAVILLÁMBESZÉLGETÉS

ÚJRA A BEVENNÉ A ZETE KAPUJÁT

Artem Favorov számára pikáns találkozó is lehetne a Zalaegerszeg elleni 
összecsapás, hiszen kölcsönben egy évet futballozott a kék-fehéreknél, 
és az ő játékosukként ugyanúgy gólt tudott szerezni a Pancho Arénában, 
mint a PAFC futballistájaként a ZTE stadionjában. Ukrán középpályásunk 
mégis állítja: a vasárnapi meccs előtt sem izgul jobban, mint bármely más 
találkozót megelőzően.

– Jó kis tréning volt, bemelegítésként sprintgyakor-
latokat végeztünk, utána pedig a négy a négy elleni já-
tékot gyakoroltuk. A héten az első délelőtti edzésünk 
volt, azt hiszem, jól sikerült – összegezte röviden az 
edzőpályán tapasztaltakat a „Fava” becenévre hallgató 
fiatalember a szerdai gyakorlás után.

– A múlt heti, Paks elleni találkozó nem a legjobban 
sikerült. Szerinted mi volt a fő probléma?

– Az első félidő valóban nem a tervek szerint ala-
kult. Nem voltunk elég koncentráltak, emiatt kaptuk a 
gólokat. A második félidő már jobb volt, akkor sokkal 
inkább a saját játékunkat játszottuk. Az ott látottakra a 
következő meccsünkön is építhetünk.

– Nagyon várod már, hogy a Zalaegerszeg ellen pá-
lyára léphess?

– Számomra ez csak egy normális meccs lesz, nem 
különbözik a többitől. Persze jól éreztem magam Eger-
szegen, ezt azért kár lenne tagadni. Most is jó csapatuk 
van, jók a játékosok, jó a szakmai stáb, egyszóval nehéz 
ellenfél lesz. Vasárnap majd meglátjuk, mire megyünk 
velük, nekünk most az a legfontosabb, hogy nyerjünk, 
és bezsebeljük a három pontot.

– Mit kell tudnunk a Zalaegerszegről?
– Azt, hogy a legjobbunkat kell nyújtanunk, hogy 

legyőzhessük őket. Megverték a Fradit, a legutóbbi for-
dulóban pedig egészen az utolsó percig vezettek a Me-
zőkövesd ellen. Nagyon koncentráltnak kell lennünk 
ellenük, mert erős a középpályájuk és a csatársoruk is, 
és nemcsak egyénileg, csapatként is veszélyesek.

– Az utolsó egymás elleni meccsünkön a te góloddal 
egyenlítettünk, és a Zete színeiben is betaláltál elle-
nünk. Azért ez elég különleges…

– Szerintem nem annyira furcsa. Csapatjátékos va-
gyok, így mindkét gólnak nagyon örültem. Akkor is az 
volt, és most is az a fontos, hogy segítsek a csapatnak, 
amelyben játszom. Ha vasárnap pályára lépek, a leg-
jobbamat akarom nyújtani, ezért is voltam boldog a 

Nagykaracsony_sorsjegy_219x280.indd   1Nagykaracsony_sorsjegy_219x280.indd   1 2021. 11. 04.   12:572021. 11. 04.   12:57

múltkor, hogy  gólt szereztem. Jó volt visszatérni Zala-
egerszegre, és az ő stadionjukban játszani, hiszen egy 
évig fociztam ott, és szép emlékeim vannak arról az 
időszakról. Most viszont itt játszom, a mi sikereinkért 
küzdök, és mindent megteszek majd, hogy a hétvégén 
ismét eredményes legyek – jó hangulatban várom a 
mérkőzést.

– Mennyire lett más játékos Artem Favorovból, mi-
után visszatért az egyéves egerszegi kölcsönjátékból?

– Azért mentem oda, hogy játékba lendüljek, ta-
pasztalatot szerezzek a magyar bajnokságban. Ebből 
a szempontból remek élmény volt, magabiztosabb, 
rutinosabb vagyok. Most minden rendben van – talán 
a megszerzett rutin a legfontosabb különbség. Mentá-
lisan sokat fejlődtem, és ezt a pályán is meg akarom 
mutatni. De nemcsak nekem, a családomnak is afféle 
beilleszkedési időszak volt ez: egyedül voltunk, a famí-
lia többi tagja nélkül. Ma már „jobban nézünk ki”, mint 
két éve, amikor idekerültünk Magyarországra. Mostan-
ra mindannyian tapasztaltabbak lettünk, és sokkal ott-
honosabban, jobban érezzük magunkat.
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kapusok

támadókvédők

középpályások

NBI-es mérkőzés/gól
5/–

Markek Tamás
1991. 08. 30., Nagykanizsa

24 NBI-es mérkőzés/gól
48/10

Artem Favorov
1994. 03. 19., Kiev (Ukrajna) 

19

NBI-es mérkőzés/gól
27/3

Joao Nunes
1995. 11. 19., Setúbal (Portugália)

3 NBI-es mérkőzés/gól
9/2

Jakov Puljic
1993. 08. 04., Vinkovci (Horvátország)

21

NBI-es mérkőzés/gól
208/3

Szolnoki Roland
1992. 01. 21., Mór

22

NBI-es mérkőzés/gól
37/1

Deutsch László
1999. 03. 09., Budapest

99

NBI-es mérkőzés/gól
64/6

Urblík József
1996. 08. 22., Bártfa (Szlovákia)

8

NBI-es mérkőzés/gól
–/–

Kiss Ágoston
2001. 03. 14., Budapest

34

NBI-es mérkőzés/gól
10/–

Csirmaz István
1995. 05. 04., Mezőkövesd

7

NBI-es mérkőzés/gól
78/12

Géresi Krisztián
1994. 06. 14., Székesfehérvár

49NBI-es mérkőzés/gól
102/2

Spandler Csaba
1996. 03. 07., Mór

23

NBI-es mérkőzés/gól
35/7

Alexandru Baluta
1993. 09. 13., Craiova (Románia)

10

NBI-es mérkőzés/gól
101/13

Gera Dániel
1995. 08. 29., Budapest

14

NBI-es mérkőzés/gól
47/–

Tóth Balázs
1997. 09. 04., Kazincbarcika

1

NBI-es mérkőzés/gól
9/3

Libor Kozák
1989. 05. 30., Brumov-Bylnice (Csehország)

9 NBI-es mérkőzés/gól
51/6

Luciano Slagveer
1993. 10. 05., Rotterdam (Hollandia)

11NBI-es mérkőzés/gól
11/–

Patrizio Stronati
1994. 11. 17.,  (Csehország)

17

NBI-es mérkőzés/gól
11/–

Weslen Júnior
1999. 11. 12., Colorado (Brazília)

90NBI-es mérkőzés/gól
105/9

Nagy Zsolt
1993. 05. 25., Székesfehérvár

25 NBI-es mérkőzés/gól
25/5

Komáromi György
2002. 01. 19., Szolnok

97

NBI-es mérkőzés/gól
63/2

Yoell van Nieff
1993. 06. 17., Groningen (Hollandia)

6

NBI-es mérkőzés/gól
56/10

Jakub Plsek
1993. 12. 13., Jasenná (Csehország)

15 NBI-es mérkőzés/gól
32/2

Corbu Marius
2002. 05. 07., Csíkszereda (Románia)

18

Hornyák Zsolt vezetőedző, Polonkai Attila asszisztens edző, Vanczák Vilmos asszisztens edző, Balajcza Szabolcs kapusedző, 
Egon Kunzmann erőnléti edző, Purger Szilárd rehabilitációs edző, Dr. Vaszilkó Péter csapatorvos, Feszthammer Réka fizioterapeuta,
Dr. Michal Kopcan mentális tréner, Hajnal Imre masszőr, Kiss István masszőr, Macsicza Dávid videóelemző, Pető Zoltán technikai vezető, 
Héring Erzsébet szertáros, Weizengruber Istvánné szertáros

A PAFC JÁTÉKOSKERETE 2020–2021

A Z
AL

AE
GE

RS
ZE

GI 
TE

 JÁ
TÉ

KO
SK

ER
ET

E  mez név született NBI-es mérkőzés/gól
  Kapusok
 1 Demjén Patrik 1998. 03. 22., magyar 75/–
 46 Köcse Bence 2002. 02. 25., magyar –/–
 96 Gyurján Márton 1995. 12. 01., magyar 10/–
  Védők
 3 Kálnoki-Kis Dávid 1991. 08. 06., magyar 142/4
 4 Zoran Lesjak 1988. 02. 01., horvát 63/6
 5 Bobál Dávid 1995. 08. 31., magyar 147/7
 13 Majnovics Martin 2000. 10. 26., magyar –/–
 17 Huszti András 2001. 01. 29., magyar 32/–
 31 Nikola Serafimov 1999. 08. 11., északmacedón 12/4
 44 Gergényi Bence 1998. 03. 16., magyar 44/1

 mez név született NBI-es mérkőzés/gól
  Középpályások
 6 Bakary Nimaga 1994. 12. 06., mali 3/–
 8 Tajti Mátyás 1998. 06. 02., magyar 62/8
 18 Bojan Sankovic 1993. 11. 21., horvát/montenegrói 176/2
 21 Emir Halilovic 1989. 11. 04., boszniai 12/–
 23 Daniel Milovanovikj 1998. 08. 10., északmacedón 5/–
 27 Bedi Bence 1996. 11. 14., magyar 72/4
  Támadók
 7 Skribek Alen 2001. 04. 11., magyar 39/8
 9 Koszta Márk 1996. 09. 26., magyar 144/38
 10 Babati Benjamin 1995. 11. 29., magyar 60/8
 11 Beke Péter 2001. 03. 14., magyar –/–
 14 Eros Grezda 1995. 04. 15., albán 4/1
 16 Zimonyi Dávid 1997. 12. 24., magyar 33/4
 24 Papp László 2001. 01. 09., magyar 2/–
 50 Josip Spoljaric 1997. 01. 05., horvát 11/2
 70 Ubochioma Meshack 2001. 11. 01., nigériai 12/–
 97 Németh Dániel 2003. 10. 09., magyar 4/–

NBI-es mérkőzés/gól
2/–

Bakti Balázs
2004. 12. 31., Budapest

67
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MECCSSZILÁNKOKMECCSSZILÁNKOK

OTP BANK LIGA, 12. FORDULÓ
PUSKÁS AKADÉMIA FC – ÚJPEST FC 2–1 (0–0)

Gól: Baluta (49.), Kozák (büntetőből, 90.), ill. Beridze (97.)

Sárga lap: Spandler (24.), Van Nieff (27.), Gera (35.), Kozák (75.)

PAFC: Markek – Szolnoki, Stronati, Spandler, Nagy – Plsek, Van Nieff (Favorov, 77.) – 
Slagveer (Csirmaz, 77.), Baluta (Bakti, 91.), Gera (Corbu, 56.) – Kozák (Puljic, 91.)

Újpest: Banai – Kastrati (Viana, 78.), Diaby, Kutrumbisz, Antonov – Mitrovics, Mack – 
Beridze, Katona (Szakály, 78.), Csongvai – Kone (Tallo, 52.)

JEGYZŐKÖNYV

OTP BANK LIGA, 13. FORDULÓ
PAKSI FC – PUSKÁS AKADÉMIA FC 4–1 (3–0)

Gól: Ádám M. (8.), Böde (26.), Bognár I. (45+1.), Sajbán Má. (90.), ill. Corbu (87.)

Paks: Rácz G. – Kinyik, Szélpál, Szabó J. – Sajbán Má., Windecker, Bognár I., Balogh B. (Papp 
K., 46.), Medgyes S. – Böde (Nagy R., 87.), Ádám M. (Lenzsér, 76.)

PAFC: Markek – Szolnoki, Stronati, Spandler, Nagy Zs. – Baluta (Csirmaz, 46.), Van Nieff, 
Plsek – Gera D., Kozák, Komáromi (Corbu, 59.)

JEGYZŐKÖNYV
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ÍGY ÁLLUNK MOSTU21

TABELLA

HÁZI  GÓLLÖVŐLISTA

  M GY D V G PT
  1 FERENCVÁROSI TC 12 9 1 2 27–9 28
  2 PUSKÁS AKADÉMIA FC  12 8 1 3 19–15 25
  3 KISVÁRDA MASTER GOOD 13 7 3 3 21–15 24
  4 MOL FEHÉRVÁR FC 13 5 5 3 16–14 20
  5 MEZŐKÖVESD ZSÓRY FC 13 5 4 4 18–21 19
  6 PAKSI FC 13 5 2 6 32–27 17
  7 BUDAPEST HONVÉD 13 5 1 7 24–25 16
  8 ZTE FC 13 4 3 6 18–29 15
  9 DVSC 13 3 4 6 26–26 13
10 GYIRMÓT FC GYŐR 13 3 4 6 15–21 13
11 MTK BUDAPEST 13 3 3 7 10–19 12
12 ÚJPEST FC 13 2 5 6 17–22 11

A PUSKÁS AKADÉMIA FC 
2021–2022-ES MÉRKŐZÉSEI AZ NB I-BEN

Készítette 
a Puskás Akadémia 
Kommunikációs Osztálya
8086 Felcsút, Fő utca 176.
E–mail: sajto@pfla.hu
www.puskasakademia.hu
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alapítva: 1989

alapítva: 1989

alapítva: 1989

É P Í T Ő Z R T

  1 ALEXANDRU BALUTA 3
  1 LIBOR KOZÁK 3
  1 JAKUB PLSEK 3
  4 CORBU MARIUS 2
  4 JAKOV PULJIC 2
  6 JOAO NUNES  1
  6 ARTEM FAVOROV 1
  6 KOMÁROMI GYÖRGY 1
  6 NAGY ZSOLT 1

LEGYÉL TE A SZERENCSÉS,
SZEREZD MEG  GÉRESI  MEZÉT!

AZ AKCIÓ A KÉSZLET EREJÉIG TART!

  1. 08.01.  Újpest FC – Puskás Akadémia FC 1–2
  2. 08.08.  Puskás Akadémia FC – Paksi FC 1–6
  3. 08.15.  Zalaegerszeg – Puskás Akadémia FC 1–3
  4. 01.26. 19:00 Puskás Akadémia FC – Ferencvárosi TC 
  5. 08.29.  Gyirmót FC Győr – Puskás Akadémia FC 0–1
  6. 09.12.  Puskás Akadémia FC – Kisvárda 0–1
  7. 09.25.  MOL Fehérvár FC – Puskás Akadémia FC 0–0
  8. 10.02.  Puskás Akadémia FC – Mezőkövesd 2–0
  9. 10.15.  MTK Budapest – Puskás Akadémia FC 0–1
10. 10.24.  Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 0–3
11. 10.31.  Puskás Akadémia FC – Honvéd FC 3–1
12. 11.06.  Puskás Akadémia FC – Újpest FC 2–1
13. 11.20.  Paksi FC – Puskás Akadémia FC 4–1
14. 11.28. 15:45 Puskás Akadémia FC – Zalaegerszeg 
15. 12.04. 18:30 Ferencvárosi TC – Puskás Akadémia FC 
16. 12.11. 15:45 Puskás Akadémia FC – Gyirmót FC Győr 
17. 12.19. 13:00 Kisvárda – Puskás Akadémia FC 
18. 01.29.  Puskás Akadémia FC – MOL Fehérvár FC 
19. 02.05.  Mezőkövesd – Puskás Akadémia FC 
20. 02.12.  Puskás Akadémia FC – MTK Budapest 
21. 02.19.  Puskás Akadémia FC – Debreceni VSC 
22. 02.26.  Honvéd FC – Puskás Akadémia FC 
23. 03.05.  Újpest FC – Puskás Akadémia FC 
24. 03.12.  Puskás Akadémia FC – Paksi FC 
25. 03.19.  Zalaegerszeg – Puskás Akadémia FC 
26. 04.02.  Puskás Akadémia FC – Ferencvárosi TC 
27. 04.09.  Gyirmót FC Győr – Puskás Akadémia FC 
28. 04.16.  Puskás Akadémia FC – Kisvárda 
29. 04.23.  MOL Fehérvár FC – Puskás Akadémia FC 
30. 04.30.  Puskás Akadémia FC – Mezőkövesd 
31. 05.04.  MTK Budapest – Puskás Akadémia FC 
32. 05.07.  Debreceni VSC – Puskás Akadémia FC 
33. 05.14.  Puskás Akadémia FC – Honvéd FC 
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ROVATCÍM

IRÁNY A 

 PUSKÁSAKADÉMIA WEBSHOP!

 KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK A MANÓKKAL 
 TALÁLKOZÁS A MIKULÁSSAL A VARÁZSLATOS KUCKÓBAN 

 ARCFESTÉS ÉS HAJFONÁS CSILLÁMOKKAL 

 MINI VONATOZÁS ÉS ÜGYESSÉGI JÁTÉKOK 
 LINZER KÉSZÍTÉS ÉS MÉZESKALÁCS DÍSZÍTÉS  
 ÓRIÁS MESEFIGURÁK ÉS RETRO MESEVETÍTÉS 

A tájékoztatás nem teljes körű, további információért érdeklődjön elérhetőségeinken!

 www.valvolgyikisvasut.hu     info@valvolgyikisvasut.hu     +36 22 881 827     ValvolgyiKisvasut

PROGRAMOK A FELCSÚT VASÚTÁLLOMÁSON ÉS A MIKULÁSVONATON

ÚJDONSÁG KICSIKNEK ÉS NAGYOKNAK

BUBOREK

EGYUTTES

JEGYÁRAK

Felnőtt jegy: 1 600 Ft      Diák- és nyugdíjas jegy: 1 200 Ft
Gyermekjegy: 800 Ft      Vál-völgyi lakos: 1 400 Ft

TALÁLKOZZ A MIKULÁSSAL A 
VÁL-VÖLGYI KISVASÚTON!

TALÁLKOZZ A MIKULÁSSAL A 
VÁL-VÖLGYI KISVASÚTON!

WOLF KATI


